

# KÖZÉRDEKŰ NYILVÁNOS VÁLASZ

Tisztelt Szőke Zoltán!

Számomra felfoghatatlan, hogy egy "NEMZETI HIVATAL" (ugyan mely nemzet érdekeit védi???) mit sem törődik a magyarokat segítő-védő emberek beadványaival. Több mint egy éve megírtam már a válaszom a fizetési meghagyásukra, valamint a követelésemre, de arra azóta sem érkezett válasz. Önök 8 nap határidőt adnak nekem a válaszra, különben elfogadottnak vélik a mondandójukat. Önökre nem vonatkozik a 8 nap? Mert szerintem igen. Közérdekű bejelentésnél egyébként 30, maximum 60 nap az a határidő, amin belül Önöknek a jelen ügyben korábban benyújtott beadványomra válaszolniuk kellett volna. Diszkriminatívan, kettős mércével nem viszonyulhatnak a dolgokhoz, ahogy ezt Önök teszik.

3Mózes 19,35 Ne kövessetek el jogtalanságot az ítékezésben, sem a hossz mértékek, súly mértékek és úrmértékek használatában. 5Mózes 25,13 Ne legyen tarsolyodban kétféle súly mérték, nagyobb és kisebb. [Ezékiel 45,10] 5Mózes 25,14 Ne legyen házadban kétféle véka, nagyobb és kisebb.

Egyébként is kettős adóztatással próbálnak tőlem pénzhez jutni, ami szintén nem megengedett.

A vizsgálat eredményével nem vagyok elégedett, ezért nem fogadom el, az tele van hibával, és nem hozta meg a várt eredményt, továbbra is lehetőséget ad a népirtásra.

Ismételten és sokadszorra elküldöm azt a sokszáz oldalas anyagot, mely erről az ügyről szól, és bizonyítja az igazam. Kérem átolvasni az egészet!

[www.tisztaso.hu/intezkedeseink](http://www.tisztaso.hu/intezkedeseink) (ezen belül a 470. anyag)

470/78/1 -es a korábbi válaszom, figyelmébe ajánlom.

<http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2016/02/nebihestartozas160208.pdf>

470/81/3 -as a mostani válaszom

Mivel úgy látom nem hajlandóak megfelelően az ügygel foglalkozni, ezért a Földművelésügyi Miniszterhez, mint az Önök feljebbvalójához címzett levélben ismételten benyújtotta Tejfalussy András a kártérítési igényünket a MAGYAR NEMZETBIZTONSÁGI PJT nevében (ez a társaság valóban a magyarok érdekeit védi).

Mint a MAGYAR NEMZETBIZTONSÁGI PJT tagja én is részesedem a követelésből.

470/81/2

<http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2017/03/FM-fizet%C3%A9sifelszolitasos-kozerdekubejelentes-170306email2.pdf>

Szeretettel ajánlom, hogy saját, családja-és ismerősei érdekében is tanulmányozza át a [www.tisztaso.hu](http://www.tisztaso.hu) weboldalt, és fogadja meg az ott leírtakban található létvédő információkat!

Ezúton is kérjük, hogy Fazekas Sándor Miniszter Úr szíveskedjék személyesen fogadni minket, hogy elmagyarázhassuk neki, hogyan lehet leállítani a mérgező kálium túladagolás egészségvédőnek bebeszélését. Azt, hogy a hamis élelmiszer törvény alapján átértelmezték a gyógyító étkezési konyhasót, és annak dózisait a patkányméreg kálisóra! Miután ez a NÉBIH közreműködésével folytatott/fedezett nyilvánvaló népirtás, ezért is jelen beadványomat a Miniszter Úrnak is címzem, kérve a részére személyesen átadását.

Baja, 2017.03.09



(Horváth Gábor)

**DOMBSZÉLI VADGESZTENYE KFT.**

6500 Baja Zrínyi Miklós u. 8.

Adószám: 23433092-2-03

Banksz.: 10402513-50526586-86521009

[dombszeli.vadgesztenye@gmail.com](mailto:dombszeli.vadgesztenye@gmail.com)